
ПРОТОКОЛ № 2 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 
 
Дата проведения заседания: «30» января 2020 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 12 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 
 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Рыжова Светлана Валериевна; 
3. Чулкова Наталья Юрьевна. 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении члена Ассоциации. 
По первому вопросу повестки дня слушали: Чулкову Наталью Юрьевну, которая сообщила, что из 
Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 6 (шести) организаций – членов Ассоциации: 

  
1. Общество с ограниченной ответственностью «Дорстрой-3» (ИНН 5027079215) 
2. Общество с ограниченной ответственностью «КРУГ» (ИНН 7719007015) 
3. Общество с ограниченной ответственностью «МегаСтройМонтаж» (ИНН 5007057598) 
4. Общество с ограниченной ответственностью «СоюзЭнергоСтрой» (ИНН 7724859270) 
5. Общество с ограниченной ответственностью «АРИС» (ИНН 5007090884) 
6. Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «АЛЬТАИР» (ИНН 

5027231050) 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Дорстрой-3» (ИНН 5027079215) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о 
техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 



 
№ 975ОК1-1 от 02.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

-не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на 2-х специалистов), а именно: копии 
дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии должностных инструкций, 
копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о включении сведений в 
Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлены документы в связи со сменой адреса местонахождения и смены исполнительного 
органа: оригинал заявления о внесении изменений в реестр членов СРО, копия решения о смене адреса 
местонахождения и смене исполнительного органа, копия листа записи ЕГРЮЛ.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО 
«Дорстрой-3» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.03.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
2. Общество с ограниченной ответственностью «КРУГ» (ИНН 7719007015) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о 
техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 995ОК1-2 от 31.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Колтун В.Г.), а именно: копия диплома о 
высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия уведомления о включении сведений в 
Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

-не предоставлены сведения на специалиста, включенного в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на 2-го необходимого специалиста), а именно: 
копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной 
инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений 
в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлены документы в связи со сменой адреса местонахождения: оригинал заявления о 
внесении изменений в Реестр членов СРО.  
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО «КРУГ» 
об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.03.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
3. Общество с ограниченной ответственностью «МегаСтройМонтаж» (ИНН 5007057598) 

Представитель организации: не прибыл. 



 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о 
техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 1014ОК1-2 от 09.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Виноградова А.П.), а именно: копия 
должностной инструкции, копия трудовой книжки, копия уведомления о включении сведений в 
Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

-не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Родионова М.А.), а именно: копия трудовой 
книжки, копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

- не представлена Анкета члена СРО; 
- не представлено Заявление на внесение изменений в реестр СРО АСО Межрегионстройальянс; 
- не представлено Заявление о подключении к ресурсу "Личный кабинет члена СРО". 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО 
«МегаСтройМонтаж» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.03.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
4. Общество с ограниченной ответственностью «СоюзЭнергоСтрой» (ИНН 7724859270) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о 
техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 1036ОК1-2 от 09.01.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Акимов А.А.), а именно: копия трудовой 
книжки с актуальной записью "работает по настоящее время"; 

-не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на 2-го необходимого специалиста), а именно: 
копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной 
инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений 
в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлена Анкета члена СРО; 
- не представлено Заявление о подключении к ресурсу "Личный кабинет члена СРО". 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО 
«СоюзЭнергоСтрой» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.03.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 



 
Принято единогласно. 

 
5. Общество с ограниченной ответственностью «АРИС» (ИНН 5007090884) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о 
техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 1163ОК1-2 от 02.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в 
отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Мавлянова Р.Х), а именно: копия диплома о 
высшем профильном образовании, копия трудовой книжки с актуальной записью "работает по настоящее 
время", копия должностной инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия 
уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

-не предоставлены сведения о специалисте, включенного в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на 2-го необходимого специалиста), а именно: 
копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной 
инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений 
в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлена Анкета члена СРО; 
- не представлено Заявление на внесение изменений в реестр СРО АСО Межрегионстройальянс.        
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО «АРИС» 
об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.03.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
6. Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «АЛЬТАИР» (ИНН 

5027231050) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1580ОДО4-1 от 27.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки установлено, что членом Ассоциации не предоставлены в СРО АС 
«Межрегионстройальянс» сведения об исполнении договоров: 

- реестровый № 87727198451190000240000 от 02.07.2019 года; 
- реестровый № 87727198451190000250000 от 02.07.2019 года; 
- реестровый № 87727198451190000230000 от 03.07.2019 года. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО СК 
«АЛЬТАИР» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 30.04.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 



«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

Председатель            А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола       С.В. Рыжова 


